《 小数点向右移动引起小数大小变化的规律 》预习导航
完成时间：___________
	知识准备
	1．口算

5×10=      5×100=     5×1000=      5×10000=

24×10=    24×100=     24×1000=     24×10000=

2．3千克=（       ）克        80米=（       ）厘米

	自主学习
	1．先用计算器计算，再填空

5.04×10 =       5.04×100=         5.04×1000= 

5.04乘10得（     ），就是把5.04的（     ）向（    ）边移动了（     ）位；

5.04乘100得（     ），就是把5.04的（     ）向（    ）边移动了（     ）位；

5.04乘1000得（     ），就是把5.04的（     ）向（    ）边移动了（     ）位

2.自学教科书第57页例3

    0.351千克＝（       ）克

我的想法：

	我的疑惑
	

	验学巩固
	1．把6.5的小数点向右移动两位，得（    ），这个数是原数的（   ）倍。

2．0.78去掉小数点得（    ）,扩大了（   ）倍。

3．明明买一件物品，付给营业员50元，营业员把这件物品的标价的小数点看错了一位，找给他46.75元，他说找多了，这件物品的标价是（    ）元。


